

## ТЕАТР ПРИЕХАЛ!

**ОБЕДЕННЫЙ ПЕРЕРЫВ.** В маленькой березовой рощице на краю поля собрались механизаторы. В гости к ним приехало рязанские артисты. Вот уже несколько лет Рязанский государственный театр драмы шефствует над колхозом имени Ленина Старожилковского района. Сейчас, когда посевная в разгаре, актеры тоже хотят принять участие в весенней страде. Обеденный перерыв всего 30 минут, но даже за это короткое время можно доставить труженикам поля радость встречи с искусством.

Директор театра Олег Иванович Бордзиловский пожелал механизаторам успешной весны, поздравил их с наступающим Первомаем. А потом на импровизированной сцене артисты показали своим сельским друзьям отрывки из спектаклей «Любаша» и «Сохрани мою тайну».

Тепло приняли зрители и выступление баянистов Рязанского музыкального училища, которые приехали в колхоз имени Ленина вместе с артистами театра драмы.

Но пот смолкли аплодисменты, и снова полил над полями гул моторов. Битва за урожай продолжается. 17 центнеров зерновых с гектара — такое обязательство приняли труженики колхоза имени Ленина. Есть полная уверенность, что хлеборобы сдержат свое слово.

На сию же: на полевом стане идет концерт. Артисты показывают отрывок из спектакля «Сохрани мою тайну».

Фото С. Пастушенко.

